

Председник Србије Александар Вучић захвалио је потпредседнику Индије Венкају Наидуу на одлуци да не призна једногласно проглашену независност Косова и поручио да Индија може да рачуна на подршку Србије у међународним институцијама. Наиду је рекао да су трансформације Србије током реформи изузетне.

"Можете да рачунате на нашу подршку и наш глас, баш као што смо ми увек могли да рачунамо на подршку Индије", рекао је Вучић на конференцији за новинаре са Наидуом.



Он је рекао да је тема данашњих разговора била економска сарадња и да је трговинска размена достигла 200 милиона долара, али да то мора да буде много више.

Вучић је додао да је Србија укинула визе за грађане Индије и да се нада успостављању ваздушног саобраћаја између Београда и Делхија и Београда и Мумбаја.

Он је рекао да је сарадња добра у пољопривреди и да се нада проширењу сарадње у индустријализацији софтвера.

"Сигуран сам да ће и наши инвеститори бити све заинтересованији за улагање у Индију. Из године у годину ће се видети помаци у нашој сарадњи", рекао је Вучић.

Он је додао и да ће Србија и Индија сарађивати у области одбране.

"Наставићемо са том сарадњом и надам се да ћемо постићи и достићи циљеве које смо поставили у нашој војнотехничкој сарадњи", рекао је Вучић.

Потпредседник Индије Венкаи Наиду рекао је да су односи Индије и Србије засновани на узајамном разумевању и подршци.

"Индија и Србија имају историјске и специјалне односе као суоснивачи Покрета несврстаних. Наши односи су засновани на узајамном разумевању и подршци", рекао је Наиду на конференцији за новинаре с председником Србије Александром Вучићем.

Према Наидуовим речима, посета има посебан значај јер се обележава 70 година од успостављања дипломатских односа Београда и Њу Делхија.

Наиду је рекао да Индија неће признати независност Косова.

"Индија подржава суверенитет Србије и нема размишљања о промени тог става", навео је потпредседник Индије.

Он је изјавио да је с Вучићем разговарао о свим важним аспектима билатералних односа, али и глобалним и регионалним питањима од заједничког интереса.

"Посвећени смо даљем раду на унапређењу односа и проширењу билатералне сарадње, пре свега у областима економије, пољопривреде, прехранбене индустрије, одбране, науке и технологије, ИТ сектора, инфраструктуре, туризма и фармацеутске индустрије", рекао је Наиду и додао да је задовољан индијским инвестицијама у Србији.

Такође, договорена је блиска сарадња у УН и другим међународним организацијама, где је посебно истакнута борба против тероризма.

"Тероризам нема религију. Тероризам је непријатељ човечанства", изјавио је Наиду.

Он је изразио задовољство и због заједничког пуштања у оптицај поштанске марке индијске и српске поште.

Наиду: Србија брзо расте, водећа дестинација за инвестиције

Потпредседник Индије Венкај Наиду рекао је на пословном форуму Србија-Индија да су трансформације Србије, током реформи, изузетне и да су промене видљиве свуда.

"Срећан сам што могу да приметим да Србија брзо расте и да је водећа дестинација за инвестиције у централној и југоисточној европи", рекао је Наиду.

